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SEANCE DU 29 AVRIL 2014

Délibération n° D-2014-183

Centre Technique Municipal de la Chamoiserie - Approbation
de la convention portant sur la mutualisation des activités de

garage de la Ville de Niort et de la Communauté
d'Agglomération du Niortais

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Madame  Jacqueline  LEFEBVRE,  Monsieur  Michel
PAILLEY, Madame Dominique JEUFFRAULT, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie
HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine BARBOTIN, Monsieur Dominique
SIX,  Madame  Agnès  JARRY,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Madame  Carole  BRUNETEAU,
Monsieur Simon LAPLACE, Madame Yamina BOUDAHMANI, Monsieur Sébastien PARTHENAY,
Madame Cécilia  SAN MARTIN ZBINDEN, Monsieur  Eric  PERSAIS, Monsieur  Guillaume JUIN,
Madame Marie-Paule MILLASSEAU, Monsieur Florent SIMMONET, Madame Christine HYPEAU,
Madame  Marie-Chantal  GARENNE,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Madame  Yvonne  VACKER,
Monsieur  Fabrice  DESCAMPS,  Madame  Elisabeth  BEAUVAIS,  Monsieur  Jacques  ARTHUR,
Madame  Catherine  REYSSAT,  Monsieur  Dominique  DESQUINS,  Madame  Valérie  BELY-
VOLLAND,  Monsieur  Pascal  DUFORESTEL,  Madame  Elodie  TRUONG,  Monsieur  Alain
PIVETEAU,  Madame  Josiane  METAYER,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Monsieur  Nicolas
MARJAULT, Monsieur Amaury BREUILLE.

Secrétaire de séance : Dominique SIX

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame  Sylvette  RIMBAUD,  ayant  donné  pouvoir  à  Monsieur  Alain  BAUDIN,  Monsieur
Christophe POIRIER, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain PIVETEAU

Excusés :

Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   29 avril 2014
Délibération n° D-2014-183

Direction Patrimoine et Moyens Centre Technique Municipal de la Chamoiserie - 
Approbation de la convention portant sur la 
mutualisation des activités de garage de la Ville de 
Niort et de la Communauté d'Agglomération du 
Niortais

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Vu l’article L. 5211-4-2 du Code Général des Collectivités Territoriales, tel qu’issu de la loi n° 2010-1563
du 16 décembre 2010 de réforme des Collectivités Territoriales modifiée, qui permet désormais à un
Etablissement Public de Coopération Intercommunale à fiscalité propre et à une ou plusieurs de ses
communes  membres  de  se  doter  de  services  communs,  indépendamment  de  tout  transfert  de
compétences.

Après avis des comités techniques compétents,

Par le biais de ces services communs, « gérés par l'établissement public de coopération intercommunale
à  fiscalité  propre  »  et  dont  les  effets  sont  «  réglés  par  convention  après  avis  du  ou  des  comités
techniques compétents », le législateur entend ainsi encourager la mutualisation de services fonctionnels.
A ce titre, il faut rappeler également que la Ville de Niort utilise déjà les équipements du garage de la
Communauté d'Agglomération par convention pour la maintenance de ses véhicules poids lourds.

Aussi,  dans  un  souci  de  bonne  organisation  et  d’optimisation  des  services,  la  Ville  de  Niort  et  la
Communauté d’Agglomération du Niortais se sont rapprochées afin d’envisager la mise en commun de
leurs ateliers garages respectifs en créant à cet effet, un service commun à l’échelon communautaire
dénommé « Garage communautaire » qui prendra effet à partir du 5 mai 2014. 
La  convention  règlera  les  différents  aspects  nécessaires  à  l'organisation  de  cette  mise  en  commun
notamment les aspects relatifs aux moyens humains et matériels, à la répartition des coûts, à la fixation
d'un bilan annuel assuré par un comité de suivi qu'il conviendra de désigner.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver la convention entre la Ville de Niort et la Communauté d’Agglomération du Niortais ; 
- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à la signer.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 41
Contre : 0
Abstention : 2
Non participé : 0
Excusé : 2

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 


